THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

#佐賀銀行

2022年6月22日

「会社説明会」の開催について

佐賀銀行(頭取 坂井 秀明)は、下記のとおり会社説明会を開催しますので、お知らせいたします。

会社説明会では、今年度から開始する向こう3年間の「第17次中期経営計画」等について頭取よりご説明いたします。

当行の営業エリアである佐賀、福岡、長崎地区の株主やお取引先などの皆さまを対象とし、地域に根ざす地方銀行として地元の皆さまにご理解を一層深めていただき、当行へのさらなるご支援を賜ることになればと考えております。

なお、開催に際しましては、新型コロナウイルス感染防止の徹底に努めてまいります。

当行は、今後も経営情報の積極的な開示を行うとともに、地域とともに持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

※都合によりご来場いただけない皆さまに向けて、別途Webによる動画配信を予定しております。(配信方法・期間等につきましては、7月下旬頃にご案内いたします。)

記



【会社説明会 開催要領】

KAILWOJA MILAMA					
	鳥栖会場	佐賀会場	唐津会場	武雄会場	福岡会場
開催日	7月7日 (木)	7月19日 (火)	7月21日(木)	7月28日 (木)	8月2日 (火) 8月4日 (木)
時間	説明会 17:00~18:00	説明会 17:00~18:00	説明会 17:00~18:00	説明会 17:00~18:00	説明会 17:00~18:00
	懇親会 18:15~19:30	懇親会 18:15~19:30	懇親会 18:15~19:30	懇親会 18:15~19:30	懇親会 18:15~19:30
場所	ララシャンス	ガーデンテラス佐賀	唐津シーサイドホテル	武雄市文化会館	西鉄グランドホテル
	ベルアミー鳥栖	ホテル&マリトピア			
対 象	株主、お取引先の皆さま				
定員	80名	240名	110名	70 名	各 150 名
お申込先	当行本店および支店(※定員になり次第、締切らせていただくこともございますので予めご了承ください。)				

※アナリスト、機関投資家の方等を対象とした会社説明会につきましては、6月13日(月)に動画 Live 配信による Web 開催にて開催いたしました。

《本件に関するお問い合わせ先》 営業統括本部 担当:嬉野 TEL 0952(25)4584 https://www.sagabank.co.jp 以上